

## О Т Ч Е Т

за дейностите на НЧ "Христо Ботев-1925 г." с. Лешница, общ. Ловеч

за 2021 година

Читалището в селото е институцията, която осмисля свободното време на хората избрала да живеят в родното си място. За малкото останали хора в селата това е мястото за социални контакти и развлечения, но поради сложната обстановка през изтеклата година и ограниченията нашата дейност беше сведена до малко на брой и с ограничени посетители мероприятия.

Основните дейности са културно-масова, библиотечна, информационна и художествена самодейност.

По традиция зимните празници са по-посещавани, но се проведеха с малко хора и при специален режим.

Трифон Зарезан отбелязахме с традиционен Конкурс за домашно вино и мезета, като на участниците бяха раздадени награди, а на победителите и подаръци.

На първи март много хора бяха изработили мартеници и след конкурс за най-красива мартеница, Баба Марта обиколи цялото село и закичи с мартеница всички. По-късно през деня самодейците от вокалната група отбелязаха своя празник.

За 8 март бе организирана изложба на плетива и гоблени в читалището.

На 1 юни за децата беше организиран празник на площада с много игри и забавления, почерпка и подаръци.

На 1-ви октомври съвместно с Клуба на инвалида и пенсионера на открито организирахме празника на хората от третата възраст.

На 19 октомври с празничен водосвет бе отбелязан храмовия празник на църквата „Св. Иван Рилски“.

Годината завърши с традиционното Коледуване и посрещане на Нова година от жителите и гостите на селото на площада с баница и хоро.

Читалищната библиотека разполага с 3207 тома,разпределени в читалня и заемна. С пари от Коледуването купихме нови книги,които са обособени в отделен кът за улеснение на читателите.

Потребителите на библиотечни услуги са 21.През годината броя на посещенията е 91, с 258 раздадени книги и материали.Голяма част от хората идват и за други услуги,като преснимане на документи,търсене на материали в Интернет,издирване на документи. Библиотеката разполага с 2 компютърни конфигурации и принтер.

От няколко години към читалището има подредена и Етнографска сбирка. Художествената самодейност е най-силно развитата читалищна дейност.

За изминалата година групата имаше малко изяви:

Участие в град Бяла на фестивал за стари градски песни „Аз съм мома беленчанка“.

Участие в село Орешак в Празник на културата и занаятите,иницииран от МИГ „Троян,Априлци,Угърчин“,където освен с изпълнение участвахме и в Конкурс за местни специалитети.

Участие в традиционния Пенсионерски събор на Беклемето.

През есента беше проведена екскурзия до Белоградчик,Враца,Видин.

Читалището работи и по проекти,които успешно реализира.За изминалата година те бяха два-екопътека и красива околна среда.Работим добре в партньорство с община Ловеч ,Регионална библиотека,РЕКИЦ,читалищата от общината,НПО.Успешно си сътрудничим с Клуба на инвалида и пенсионера и доброволци.

Председател:



/Неделчо Неделчев/